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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ 

E
ναν χρόνο ευτυχίας και έρωτα γιορτά-
ζουν η πρωταθλήτρια του τένις Αρίνα 
Σαμπαλένκα και ο σύντροφός της, Γιώρ-

γος Φραγκούλης. Οι δυο τους ξεκίνησαν τις 
καλοκαιρινές διακοπές τους από την Ελλάδα 
και συγκεκριμένα ταξίδεψαν στη Μύκονο. Η 
Λευκορωσίδα τενίστρια μπορεί να έχασε στον 
φετινό τελικό του Roland Garros, αλλά κερδίζει 
στην αγάπη, αφού έχει βρει την ευτυχία στο 
πλευρό του Ελληνα ομογενούς από τη Βραζι-
λία, επιχειρηματία Γ. Φραγκούλη. 

 Η γνωριμία τους έγινε πριν από έναν χρό-
νο σε μια δύσκολη συγκυρία για την Αρίνα. Η 
κορυφαία αθλήτρια στις αρχές του 2024 βίω-
σε την απώλεια του πρώην συντρόφου της. Ο 
42χρονος αθλητής χόκεϊ επί πάγου, Κονσταντίν 
Κολτσόφ, σύμφωνα με την αστυνομία του Μα-
ϊάμι, αυτοκτόνησε στις 18 Μαρτίου του 2024. 
Ο θάνατός του τη σημάδεψε και της ξύπνησε 
το τραύμα που είχε ζήσει πριν από έξι χρόνια, 
όταν ο πατέρας της έφυγε από τη ζωή. Ο Σερ-
γκέι Σαμπαλένκα, πρώην παίκτης του χόκεϊ, 

Γ. Φραγκούλης. Γεννημένος και μεγαλωμένος 
στη Βραζιλία, ο Ελληνας ομογενής ίδρυσε το 
2016 την Oakberry, μια εταιρεία που παρέχει 
γρήγορο, αλλά υγιεινό φαγητό, έχοντας ως 
βάση το ασαΐ, ένα είδος μούρου που φυτρώ-
νει στον Αμαζόνιο και θεωρείται υπερτροφή. 
Η πρώτη συνάντησή τους ήταν επαγγελματι-
κή, αφού ο επιχειρηματίας θεώρησε την κορυ-
φαία τενίστρια ως το πλέον κατάλληλο πρόσω-
πο για να προβάλει την εταιρεία του. 

Ομως οι δυο τους γρήγορα διαπίστωσαν ότι 
απολαμβάνουν ο ένας την παρουσία του άλ-
λου και σύντομα η σχέση τους προχώρησε στο 
επόμενο στάδιο. Ερωτεύτηκαν μέσα από την 
καθημερινή τους επικοινωνία και από τότε είναι 
αχώριστοι. Μάλιστα, το περασμένο καλοκαίρι 
το ζευγάρι ήρθε για πρώτη φορά στην Ελλάδα, 
όπου και συναντήθηκε με τον Στέφανο Τσιτσι-
πά και την τότε σύντροφό του Πάουλα Μπα-
ντόσα. Ηταν η πρώτη φορά που η Αρίνα δο-
κίμασε την ελληνική κουζίνα και αμέσως έγινε 
φανατική θαυμάστρια των ντόπιων σπεσιαλιτέ.

Φέτος οι δυο τους απόλαυσαν τον ήλιο και 
τη θάλασσα στο κοσμοπολίτικο νησί της Μυ-
κόνου, όπου χάρηκαν τις παραλίες και τα κα-
ταγάλανα νερά. Η αθλήτρια και ο επιχειρη-
ματίας αφού έζησαν στιγμές ξεκούρασης, ξε-
νοιασιάς, αλλά και μεγάλου έρωτα στην Ελλά-
δα επέστρεψαν στο Μαϊάμι, όπου ζει μόνιμα 
η αθλήτρια, την περασμένη Δευτέρα και πα-
ρακολούθησαν τη συναυλία των Coldplay στο 
Miami Gardens. 
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αρρώστησε ξαφνικά από μηνιγγίτιδα και πέ-
θανε σε ηλικία 43 ετών. Πριν χάσει τον πατέ-
ρα της, η Σαμπαλένκα τού είχε δώσει μια υπό-
σχεση, ότι μέχρι τα 25 της θα είχε κατακτήσει 
τουλάχιστον δύο Grand Slam τίτλους. Τον Ια-
νουάριο του 2023, κατέκτησε το Australian 
Open μετά τη νίκη της επί της Ελένα Ριμπάκι-
να στον τελικό, ενώ 12 μήνες αργότερα διατή-
ρησε τον τίτλο της στη Μελβούρνη, προσθέ-
τοντας το δεύτερο Grand Slam της λίγο πριν 
κλείσει τα 26 χρόνια της.

 Τον περασμένο Μάιο ήρθε στη ζωή της ο 


